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Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας 

και Πολιτισμού της Κύπρου, το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Κέντρο 

Έρευνας και Αξιολόγησης στην Επαγγελματική Συμβουλευτική του Τομέα 

Ψυχολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών, διοργανώνουν και φέτος το Κυπροελλαδικό 

Συνέδριο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής. Η οργανωτική επιτροπή του 

Συνεδρίου, λαμβάνοντας υπόψη τα σχόλια και τις εισηγήσεις που καταγράφηκαν 

κατά την αξιολόγηση του περσινού συνεδρίου,  διαμόρφωσε τόσο τη δομή όσο και 

το περιεχόμενο του φετινού θεματολογίου. Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2014 στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, με 

επέκταση του προγράμματος εργασιών μέχρι τo απόγευμα. 

 

Θέμα του φετινού συνεδρίου είναι:  

«Η Ενδυνάμωση του Καθηγητή/τριας ΣΕΑ: Σύγχρονες προκλήσεις και Μηχανισμοί 

αντιμετώπισης». 

Στη σημερινή εποχή όπου ερχόμαστε αντιμέτωποι με πρωτοφανείς για τα κυπριακά 

δεδομένα καταστάσεις και καλούμαστε συνεχώς να βρίσκουμε λύσεις και διεξόδους 

στα προβλήματα που ολοένα αυξάνονται, επιβάλλεται η απόκτηση δεξιοτήτων και 

ικανοτήτων προσαρμοστικότητας για την ανάπτυξη της ψυχικής ανθεκτικότητας 

τόσο των συμβούλων όσο και των μαθητών/τριών μας.  

Στόχος του συνεδρίου είναι να δοθεί η ευκαιρία στους καθηγητές/τριες  

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής να ακούσουν από έμπειρους 

επαγγελματίες στο χώρο της συμβουλευτικής για θέματα ψυχικής ανθεκτικότητας 

και ενδυνάμωσης του/της συμβούλου, ανάπτυξη επαγγελματικής 

προσαρμοστικότητας και δεξιοτήτων ευελιξίας καθώς επίσης και θέματα εποπτείας. 

Παράλληλα, οι καθηγητές/τριες ΣΕΑ θα μπορούν να μοιραστούν τα προσωπικά τους 

βιώματα και  τις πρακτικές που ακολουθούν για την ανάπτυξη μηχανισμών 

αντιμετώπισης των προβλημάτων, οι οποίοι συμβάλλουν στην ενδυνάμωση τους 

και ενισχύουν την αποτελεσματικότητά τους στον επαγγελματικό τους χώρο και 

στην καθημερινή τους τριβή με τους μαθητές/τριες.  

Το επιστημονικό πρόγραμμα του συνεδρίου θα περιλαμβάνει ομιλίες, εισηγήσεις 

και βιωματικά εργαστήρια.  Υπενθυμίζουμε ότι το Κυπροελλαδικό Συνέδριο δίνει τη 

μοναδική ευκαιρία σε όλους μας, Κύπριους και Ελλαδίτες, να μοιραστούμε 

απόψεις, δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε και πρακτικές που εφαρμόζουμε 



καθημερινά για την όσο το δυνατόν αρτιότερη εκτέλεση των καθηκόντων μας. Οι 

συνάδελφοι από την Κύπρο και την Ελλάδα οι οποίοι επιθυμούν να παρουσιάσουν 

εισήγηση ή εργαστήριο στο συνέδριο, καλούνται να υποβάλουν περίληψη της 

πρότασής τους, με ανώτατο όριο τις 300 λέξεις, μέχρι την Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 

2014 στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις dsidirop@psych.uoa.gr και 

lnicolaou@moec.gov.cy. 

 

Από την  Οργανωτική Επιτροπή 
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